

ТОВ фірма «ТОРГСЕРВІС»

Україна, 61195, м.Харків, вул. Леся Сердюка 50, к.15
Для листів: 61195 м. Харків-195, а/с 6011, т/ф (8-057) 716-79-65
IBAN № UA403510050000026009036129900 в АТ «УкрСиббанк», МФО 351005
код ЄДРПОУ 31234756. E-mail: libra66@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Облік, аудит та оподаткування комерційної діяльності»
спеціальності 071 – Облік і оподаткування
галузі знань 07 – Управління та адміністрування
другого (магістр) освітнього рівня навчання
Українського державного університету залізничного транспорту

У сучасних умовах облік є інформаційною системою динамічного характеру, мета якої – вимірювання і передача економічних і фінансових відомостей про господарську діяльність підприємства, що забезпечує планування і контроль. Професія бухгалтера завжди користується стабільно високим попитом і є конкурентоздатною на ринку праці.

Структура освітньо-професійної програми «Облік, аудит та оподаткування комерційної діяльності» спеціальності 071 – Облік і оподаткування галузі знань 07 – Управління та адміністрування другого (магістерського) освітнього рівня навчання Українського державного університету залізничного транспорту передбачає перелік освітніх компонентів та їх логічну послідовність у дисциплінах, що вивчаються протягом всього терміну навчання, та передбачає цикли дисциплін загальної та професійної підготовки із розгорнутим переліком дисциплін вільного вибору студентом за напрямом обліку і оподаткування.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями щодо сучасних інформаційних систем і технологій, методичного інструментарію для організації та моделювання обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. Програма орієнтована на сучасні професійні та наукові досягнення в галузі економічних дисциплін, враховує специфіку роботи бухгалтерії як окремого підрозділу підприємств, організацій і установ різних форм власності та організаційно-правових форм.

Перспективним напрямом за освітньо-професійною програмою «Облік, аудит та оподаткування комерційної діяльності» є те, що майбутні фахівці за цією програмою також мають можливість реалізувати свої академічні права випускників шляхом навчання за програмою третього освітньо-наукового рівня вищої освіти та набутти додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти у будь-якому закладі вищої освіти, зокрема щодо отримання нових знань та інновацій для розв'язання комплексних проблем у сфері обліку, аудиту та оподаткування, а також адаптувати їх до умов змінного середовища та вимог сталого розвитку.

Підготовка магістрів за освітньою програмою «Облік, аудит та оподаткування комерційної діяльності» спеціальності 071 – Облік і оподаткування, галузі знань 07 – Управління та адміністрування, розроблено на основі Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 р. № 958 та забезпечує отримання студентами необхідних теоретичних та практичних знань в залежності від вимог роботодавців.

Директор



Гринько Б.П.